

BASHKIA TIRANË
DREJTORIA E PËRGJITHSHME E RRUGËVE DHE NDRIÇIMIT PUBLIK

Nr. _____ Prot

Tiranë, më _____.____.2024

**FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM
NË MARRËVESHJEN KUADËR (PARARAK)**

05.04.2024

Drejtuar: Operatorit Ekonomik “AMOS OIL” sh.a me NUIS K87508801F, me adresë:
Fier , Ballsh Lagjia 5 Shkurti, pranë Karburant Neri, përballë Bashkisë.

Procedura e prokurimit: E hapur, marrëveshje kuadër me një operator ekonomik, ku të gjitha kushtet janë të përcaktuara, me afat 12 mujor.

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-96839-02-28-2024.

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Blerje materiale ndihmëse për prodhim dhe shtrim asfalti”, me fond limit: **33.564.699 (tridhjetë e tre milion e pesëqind e gjashtëdhjetë e katër mijë e gjashtëqind e nëntëdhjetë e nëntë)** lekë pa TVSH.

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike Nr.13, datë 04.03.2024

Kriteret e për zgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X

Me anë të kësaj bëjmë me dije se, në këtë procedurë /lot kanë marrë pjesë operatorët ekonomikë të mëposhtëm me vlerat përkatëse si më poshtë:

1. Operatori ekonomik “AMOS OIL” sh.a me NUIS K87508801F, me adresë: Fier , Ballsh Lagjia 5 Shkurti, pranë Karburant Neri, përballë Bashkisë dhe me ofertë ekonomike 29.444.125 (njëzet e nëntë milion e katërqind e dyzetë e katër mijë e njëqind e njëzetë e pesë) lekë pa tvsh.
2. Operatori ekonomik “MEHALLA-OIL” sh.p.k me NUIS M12808201J, me adresë: Elbasan Lagjia Emin Matraxhiu, Rruga Nacionale, objekt privat me zone kadastrale 2654, nr pasurie 7/1. dhe me ofertë ekonomike 33.000.000 (tridhjetë e tre milion) lekë pa tvsh.
3. Operatori ekonomik “BAJRAMIN N” sh.p.k me NUIS K02727202O, me adresë: Elbasan Labinot fushë XIBRAKE, Rruga Elbasan - XIBRAKE, km.13,

zk.3864, pasurite nr. 734/1+732+738/9. dhe me ofertë ekonomike 31.683.500 (tridhjetë e një milion e gjashtëqind e tetëdhjetë e tre mijë e pesëqind) lekë pa tvsh.

4. Operatori ekonomik “BEQIRI” shpk me NUIS J98624801V, me adresë: Fier, Lagjja 15 Tetori, rruga Todi Shkurta, pallati 10 katësh me nr-47/2, kati i dyte dhe me ofertë ekonomike 0 (zero) lekë pa tvsh.
5. Operatori ekonomik Shoqëria “RAFIN COMPANY” sh.p.k me NUIS L52125110A, me adresë:Tiranë,Rruga“Haxhi Kika” Tiranë,Njësia administrative nr.5, nr pasurie 6/538 hyrja 1, apartament 4 dhe me ofertë ekonomike 27.690.460 (njëzetë e shtatë milion e gjashtëqind e nëntëdhjetë mijë e katërqind e gjashtëdhjetë) lekë pa tvsh.

Janë skualifikuar operatorët ekonomikë të mëposhtëm:

1.“MEHALLA-OIL” sh.p.k me NUIS M12808201J

- Operatori ekonomik nuk ploteson pikën 2.1 a) KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT ku përcaktohet se Ofertuesi duhet të paraqesë:a. *Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8, pasi shtojca 8 e paraqitur nga OE nuk është plotësuar në të gjitha seksionet e kësaj shtojce.*
- Operatori ekonomik nuk ploteson pikën 2.1.b) KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT ku përcaktohet Ofertuesi duhet të paraqesë: b. *Sigurimin e Ofertës, sipas Shtojcës 3; pasi OE nuk ka parqitur asnjë dokument për përmbushjen e kësaj pike.*
- Operatori ekonomik nuk ploteson pikën 2.3.2 Kapaciteti teknik ku përcaktohet *Operatori ekonomik duhet të paraqesë autorizim prodhuesi ose nga distributori i autorizuar nga prodhuesi, për mallin objekt prokurimi. Në rast se do të paraqitet kjo e fundit, duhet të vërtetohet lidhja midis Distributorit të Autorizuar dhe Prodhuesit. Autorizimi duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuesit si: telefon, fax, e-mail, ëbsite kjo e nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij, pasi OE nuk ka parqitur asnjë dokument për përmbushjen e kësaj pike.*
- Operatori ekonomik nuk ploteson pikën 2.3.3 Kapaciteti teknik ku përcaktohet *Operatori ekonomik duhet të paraqesë për mallin objekt prokurimi, raportin e testimi ose/dhe raportin e analizave ose/dhe skedë teknike, ku të pasqyrohen të gjitha karakteristikat e produktit, me qëllim që autoriteti kontraktor të verifikojë përmbushjen e specifikimeve teknik,pasi OE nuk ka parqitur asnjë dokument për përmbushjen e kësaj pike.*
- Operatori ekonomik nuk ploteson pikën 2.3.4 Kapaciteti teknik ku përcaktohet *Operatori ekonomik duhet të paraqesë pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Rrugëve dhe Ndriçimit Publik, në orën e përcaktuar për hapjen e ofertave në dokumentat e tenderit, moster per secilin mall objekt prokurimi, në paketim*

original. Mosparaqitja e mostrës përbën shkak për skualifikim. pasi OE nuk është paraqitur në orën, datën dhe vëndin e përcaktur në DST .

2. “BAJRAMIN N” sh.p.k me NUIS K027272020

- *Operatori ekonomik nuk ploteson pikën 2.1.b) KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT ku përcaktohet Ofertuesi duhet të paraqesë: b. Sigurimin e Ofertës, sipas Shtojcës 3; pasi OE nuk ka paraqitur asnjë dokument për përmbushjen e kësaj pike.*
- *Operatori ekonomik nuk ploteson pikën 2.3.1 Kapaciteti teknik ku përcaktohet: Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme, të kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më të vogël se 40 % të vlerës së fondit të limit të kësaj kontrate. Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin dëshmitë e mëposhtme: për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori ekonomik duhet të paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës dhe fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe sasi të mallrave të furnizuara, për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të paraqesë vetëm fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe sasi të mallrave të furnizuara, . pasi OE nuk ka paraqitur kontratë të ngjashme me objekt prokurimi për përmbushjen e kësaj pike.*
- *Operatori ekonomik nuk ploteson pikën 2.3.2 Kapaciteti teknik ku përcaktohet Operatori ekonomik duhet të paraqesë autorizim prodhuesi ose nga distributori i autorizuar nga prodhuesi, për mallin objekt prokurimi. Në rast se do të paraqitet kjo e fundit, duhet të vërtetohet lidhja midis Distributorit të Autorizuar dhe Prodhuësit. Autorizimi duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuësit si: telefon, fax, e-mail, ëbsite kjo e nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij, pasi OE nuk ka paraqitur asnjë dokument për përmbushjen e kësaj pike.*
- *Operatori ekonomik nuk ploteson pikën 2.3.3 Kapaciteti teknik ku përcaktohet Operatori ekonomik duhet të paraqesë për mallin objekt prokurimi, raportin e testimi ose/dhe raportin e analizave ose/dhe skedë teknike, ku të pasqyrohen të gjitha karakteristikat e produktit, me qëllim që autoriteti kontraktor të verifikojë përmbushjen e specifikimeve teknik, . pasi OE nuk ka paraqitur asnjë dokument për përmbushjen e kësaj pike.*
- *Operatori ekonomik nuk ploteson pikën 2.3.4 Kapaciteti teknik ku përcaktohet Operatori ekonomik duhet të paraqesë pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Rrugëve dhe Ndriçimit Publik, në orën e përcaktuar për hapjen e ofertave në dokumentat e tenderit, moster per secilin mall objekt prokurimi, në paketim original. Mosparaqitja e mostrës përbën shkak për skualifikim, pasi OE nuk është paraqitur në orën, datën dhe vëndin e përcaktur në DST .*

3. “BEQIRI” shpk me NUIS J98624801V

Pasi O.E nuk ka paraqitur asnjë dokument për përmbushjen e kritereve sipas DST-së

4. “RAFIN COMPANY” sh.p.k me NUIS L52125110A

- Operatori ekonomik nuk ploteson pikën 2.3.1 Kapaciteti teknik ku përcaktohet: *Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme, të kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më të vogël se 40 % të vlerës së fondit të limit të kësaj kontrate. Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin dëshmitë e mëposhtme: për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori ekonomik duhet të paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës dhe fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe sasi të mallrave të furnizuara, për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të paraqesë vetëm fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe sasi të mallrave të furnizuara, . pasi OE nuk ka paraqitur kontratë të ngjashme me objekt prokurimi për përmbushjen e kësaj pike.*
- Operatori ekonomik nuk ploteson pikën 2.3.2 Kapaciteti teknik ku përcaktohet *Operatori ekonomik duhet të paraqesë autorizim prodhuesi ose nga distributori i autorizuar nga prodhuesi, për mallin objekt prokurimi. Në rast se do të paraqitet kjo e fundit, duhet të vërtetohet lidhja midis Distributorit të Autorizuar dhe Prodhuesit. Autorizimi duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuesit si: telefon, fax, e-mail, ëbsite kjo e nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij, pasi OE nuk ka paraqitur asnjë dokument për përmbushjen e kësaj pike.*
- Operatori ekonomik nuk ploteson pikën 2.3.3 Kapaciteti teknik ku përcaktohet *Operatori ekonomik duhet të paraqesë për mallin objekt prokurimi, raportin e testimi ose/dhe raportin e analizave ose/dhe skedë teknike, ku të pasqyrohen të gjitha karakteristikat e produktit, me qëllim që autoriteti kontraktor të verifikojë përmbushjen e specifikimeve teknik, . pasi OE nuk ka paraqitur asnjë dokument për përmbushjen e kësaj pike.*
- Operatori ekonomik nuk ploteson pikën 2.3.4 Kapaciteti teknik ku përcaktohet *Operatori ekonomik duhet të paraqesë pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Rrugëve dhe Ndriçimit Publik, në orën e përcaktuar për hapjen e ofertave në dokumentat e tenderit, muster per secilin mall objekt prokurimi, në paketim origjinal. Mosparaqitja e mostrës përbën shkak për skualifikim. pasi OE nuk është paraqitur në orën, datën dhe vëndin e përcaktur në DST .*

* * *

Duke iu referuar procedurës së mësipërme, ju informojmë se operatorët ekonomikë të mëposhtëm janë identifikuar si fitues (paraparak) të procedurës së prokurimit:

1. Operatori ekonomik “AMOS OIL” sh.a me NUIS K87508801F, me adresë: Fier , Ballsh Lagjia 5 Shkurti, pranë Karburant Neri, përballë Bashkisë dhe me ofertë ekonomike 29.444.125 (njëzet e nëntë milion e katërqind e dyzetë e katër mijë e njëqind e njëzetë e pesë) lekë pa tvsh.

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”.

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR